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Pautas: 

1 - Ata da reunião anterior. 

2 - Apresentação do Regimento de Colegiado atendendo normas vigentes - Responsável: Profa. 

Catarina. 

3 - Regimento de NDE atendendo normas vigentes - Responsável: Profa. Catarina. 

4 - PPC - Responsável Professor Ronaldo. 

5 - Revisão do TCC, como atividade, comum às licenciaturas da UNILA - Responsável Professor 

Gustavo. 

Decisões: 

1- Ata da reunião anterior: a ata da reunião anterior, conjunta entre NDE e colegiado, foi enviada 

para vistas e assinatura. 

 

2 - Regimento do NDE: O coordenador explicou que o regimento do NDE foi revisado pelo servidor 

Alencar do CICN, com as adequações da Resolução COSUEN 02/2022, e  necessitava ser aprovado 

novamente antes de seguir ao DENDC. Já foi aprovado anteriormente pelo NDE: Aprovado pelo 

colegiado. 

 

3 - Regimento do Colegiado: O coordenador explicou que também este regimento foi adequado pelo 

servidor Alencar e o mesmo foi aprovado pelo colegiado. 

 

4 - PPC: O coordenador explicou que o PPC já foi aprovado no NDE. A Direção do ILACVN havia 

informado que após a aprovação no colegiado o PPC deve ser enviado ao Centro Interdisciplinar, 

para posteriormente seguir ao CONSUNI, DENDC e COSUEN. O professor Rodrigo Bloot 

observou que a disciplina de Tópicos Curriculares não possuía ementa e a professora Catarina 

informou que esta é uma disciplina optativa cuja ementa será criada pelo docente que a ministrar. O 

professor Davi complementou que o docente poderá direcionar a disciplina de acordo com sua área 

de atuação. Ainda o professor Rodrigo Bloot observou que a disciplina de Metodologia, Pesquisa e 

Educação também está sem ementa (página 49) e os professores falaram que deve ter sido um lapso 

na hora de transcrever o documento. O professor Rodrigo Bloot também questionou o que seria o 

Núcleo de Formação que ofereceria a disciplina de História e Filosofia da Educação e a professora 

Catarina explicou que o Núcleo seria quem ministraria as disciplinas da área da Educação. O 

professor Rodrigo Bloot ainda informou que na disciplina de Fundamentos de Química falta 

bibliografias para estar de acordo com as quantidades exigidas pela UNILA. O professor Rodrigo 

Bloot também apontou que na página 90 nas disciplinas de Tópicos Especiais de Matemática, Física 

1 e 2 constam como área de Biologia. A professora Catarina agradeceu os apontamentos e disse que 

os corrigiria. O professores solicitarão auxílio ao Rodrigo Basso para realizar as formatações 

necessárias. Feitas essas modificações, o PPC fica aprovado pelo colegiado. 

 

Após a discussão sobre a última pauta e sem outras intervenções o professor Gustavo encerrou a 

reunião às 10 horas e 22 minutos. 

Presentes: 

Prof. Gustavo de Jesus Lopez Nunez 



Prof. Álvaro Barcellos Onofrio 

Prof. Ronaldo Adriano Ribeiro Da Silva 

Prof. Rodrigo Bloot 

Prof. Davi da Silva Monteiro 

Profa. Catarina Costa Fernandes 

Téc. Adm. Carla Janaina Skorek Branco 
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